

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota,
Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének
Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottsága

2/56-5/2016.



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

készült
a bizottság 2016. március 1-jén
16.30 órakor kezdődő rendkívüli nyilvános üléséről

Helye: XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (1153 Bp., Bocskai u. 1-3.)
C. épület, I. emelet 118. számú főépítészeti tárgyaló

Meghívottak:

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, a Budapest Főváros Kormányhivatala vezetői, Kormányhivatal kerületi hivatalának vezetője, Tankerületi igazgató, többcélú intézmények vezetői, általános iskolák vezetői, óvodák vezetői, gazdasági társaságok vezetői, XV. kerületi intézmények vezetői, alapítványok vezetői, egyházak vezetői, nemzetiségi önkormányzatok vezetői.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

A Bizottság ülésén részt vett Gulyásné Végh Katalin jegyzőkönyvvezető.

Bencsics Lászlóné bizottsági elnök: Tisztelettel köszönti a bizottság tagjait és a meghívottakat. dr. Dárdai András Ernő és Kaltenecker Dániel bizottsági tagok jelezték távollétüket. Megállapítja, hogy a bizottság 5 fő bizottsági tag jelenlétével határozatképes, a rendkívüli ülést megnyitja. A mai ülésnek egyetlen napirendi pontja van, a 2/47-25/2016. iktatószámon kiosztott, az intézményi térítési díjak felülvizsgálatáról szóló előterjesztés. Megállapítja, hogy a napirendi javaslatához kérdés, hozzászólás nincs, az előterjesztett napirendi pont elfogadásáról kéri a szavazást.

PTB 47/2016. (III.1.) sz. határozat

A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság **elfogadja** az előterjesztett napirendi javaslatot.

(Szavazati arány: 4 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

1. Előterjesztés az intézményi térítési díjak felülvizsgálatáról
(Ikt.sz. 2/47-25/2016. sz. anyag)

Előterjesztő: Hajdu László polgármester

Előadó: Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezető

Bencsics Lászlóné bizottsági elnök: Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezetőnek adja meg a szót az előterjesztés kiegészítésére.

Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezető: dr. Zsidei Kinga osztályvezetőnek adja át a szót.

dr. Zsidei Kinga osztályvezető: Jogszabályi kötelezettsége az önkormányzatnak, hogy minden évben április 1-jéig megállapítsa a szociális ellátások esetén az intézményi térítési díjakat és bölcsődei ellátások esetében a szolgáltatási önköltségi díjakat. A napirend késői tárgyalása a költségvetés elfogadásának a napjától függött, az április 5-ei ülésen már határidőn túl tárgyalták volna az előterjesztést. Mellékletként csatolták a különböző díjak megállapítására vonatkozó számításokat. Az április 5-ei ülésen módosítani kell a gyermekjóléti rendeletet, ugyanis a bölcsődék esetében az intézményi térítési díjakat szintén felül kell vizsgálni.

Bencsics Lászlóné bizottsági elnök: Kérdések, hozzászólások következnek.

Gyurcsánszky János bizottsági tag: Milyen következménye lenne annak, ha a bizottság nem fogadná el az intézményi térítési díjakat és más díjak megállapítását kérné?

Bencsics Lászlóné bizottsági elnök: Válaszadásra Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezetőnek adja meg a szót.

Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezető: Jelen esetben arról van szó, hogy április 1-jéig kell meghatározni az intézményi térítési díjakat és a szolgáltatási önköltséget. Az említett költségek elfogadása a költségvetéstől függ, ezért volt szükséges az előterjesztést ebben a formában betervezni és tárgyalni. Ha a bizottság nem fogadná el az előterjesztett szereplő díjakat, az önkormányzat jogszabályt sértene. dr. Zsidei Kinga osztályvezetőnek adja át a szót.

dr. Zsidei Kinga osztályvezető: A képviselő-testület bármekkora összegű díjat elfogadhat. Nem javasolták az intézményi térítési díjak változtatását, ugyanis az állami támogatások fajlagos összege nem változott és a szociális ellátások esetében a tavalyi évben történt emeléseket is nehezen fogadta a lakosság. A házi segítségnyújtás esetében csökkent az igénybevétel, ugyanis a lakosság ezt a fajta kiadást sokkalta. Az önkormányzat – mivel megteheti – ezeket a díjakat nem emeli, melynek az elfogadásával megfelel a jogszabályban előírtaknak is. A szolgáltatási önköltség egy felső érték az intézményi térítési díjak esetében.

Bencsics Lászlóné bizottsági elnök: Kéri a további kérdéseket.

Gyuresánszky János bizottsági tag: A költségvetés meghatározza, hogy mekkora összeget lehet az intézményi térítési díjakra fordítani?

Bencsics Lászlóné bizottsági elnök: dr. Zsidei Kinga osztályvezetőnek adja meg a szót.

dr. Zsidei Kinga osztályvezető: A szolgáltatási önköltség alapja mindig a tárgyévi költségvetés, az abban elfogadott működési költséggel lehet számolni.

Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezető: A szakma javaslata az lesz a vezetőség felé, hogy a lakosság által fizetendő térítési díjakat ne emeljék. Ennek ellenére biztosan emelni kell, hiszen többbe kerülnek az ESZI-re fordítottak költségek is. Az intézményi térítési díjakat meg kell állapítani, de azt fogják javasolni, hogy a személyi térítési díjakat ne emeljék.

Bencsics Lászlóné bizottsági elnök: A személyi térítési díjak nem változnak, de az intézményi térítési díjak igen. Ez mekkora összeget jelent az önkormányzatnak?

Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezető: Erre a kérdésre most nem tud pontos választ adni.

dr. Zsidei Kinga osztályvezető: Az előterjesztésben is olvasható, hogy az önkormányzat emelhetné az intézményi térítési díjakat, de a jogszabálynak így is megfelelnek, ha most nem változtatnak. Azzal sem sértenek jogszabályt, hogy a felső érték fölé nem mennek.

Móricz Eszter képviselő: Az áprilisi képviselő-testületi ülésre beterjesztett rendeletben is változatlan összegben fognak szerepelni a díjak?

Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezető: A javaslatuk az lesz, hogy a személyi térítési díjakat ne emeljék, de az intézményi térítési díjakat valószínűleg emelni kell.

dr. Zsidei Kinga osztályvezető: A szociális ellátások esetében most a képviselő-testület az intézményi térítési díjakról fog dönteni, melyek nem változnak. A rendelet módosítására csak a házi segítségnyújtás jogszabályi háttéréből adódó változásból eredően kerülhet sor. A képviselő-testület az április 5-ei ülésén a bölcsődéssel kapcsolatos szolgáltatási önköltségről fog dönteni, ami befolyásolja a rendeletben szabályozott intézményi térítési díjakat. Lehet, hogy itt emelésre kerül sor, ugyanis a jogszabály meghatározza, hogy minden egyes ellátás esetében az intézményi térítési díj összegét a normatívával csökkentett szolgáltatási önköltség határozza meg. Ez még nem jelenti azt, hogy az állampolgárok által fizetendő személyi térítési díjakat emelni kell.

Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezető: A bölcsődék esetében a gondozási díj is megmarad, ezért sem szeretnének emelni. A díjak megállapítására vonatkozó számítások folyamatban vannak.

Bencsics Lászlóné bizottsági elnök: Több kérdés, hozzászólás nincs, az előterjesztésben foglaltak támogatásáról kéri a szavazást.

PTB 48/2016. (III.1.) sz. határozat

A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság **megtárgyalásra és elfogadásra javasolja** a képviselő-testületnek az intézményi térítési díjak felülvizsgálatáról szóló előterjesztésben foglaltakat.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. március 1.

(Szavazati arány: 5 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -


Bencsics Lászlóné bizottsági elnök: Köszöni a részvételt, a rendkívüli ülést bezárja.

K.m.f.



Bencsics Lászlóné
elnök

A jegyzőkönyvet készítette:



Gulyásné Végh Katalin
bizottsági titkár